

с. 3

**Соколы ЖИРИНОВСКОГО**  
Нам необходимо оздоравливать информационную среду, которую сегодня, к сожалению, смело можно охарактеризовать как инфицированную.

с. 5

**Михаил ДЕГТЯРЁВ:**  
«Рубль по всем экономическим параметрам в скором времени станет одной из резервных мировых валют. Он будет греть везде — самый честный, чистый и красивый».

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

# ЛДПР

организациям: 32528  
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1995 года  
Распространяется во всех регионах РФ

№ 06  
(277) / 2013



ldpr.ru  
лдпр.рф



## АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

# НАШ ДУХ НЕ СЛОМИТЬ!

## ЛДПР КАК ОСНОВА СОХРАНЕНИЯ НАЦИОНАЛЬНОЙ САМОБЫТНОСТИ



*Западные СМИ и их пятая колонна внутри России делают всё, чтобы заставить русских чувствовать себя недалёкими и безвольными марионетками. Но у них ничего не выйдет! Наш дух не сломить! На нас работает наша история — великие предки, великие открытия, великие победы, великая культура.*

Даже в наших детских сказках говорится: «Здесь русский дух, здесь Русью пахнет». Западная нечисть со смердящим дыханием своих клыкастых морд не может переносить даже запаха нашей земли — наших берёз, наших полей и лугов.

В чём сила нашего духа?

Во-первых, огромные пустые пространства, соседи за сто вёрст.

Даже горожанину легче здесь жить, чем в каких-то других государствах мира. Вышел за пределы города — и вот ты уже среди лесов и полей. Европейскую землю и землёй-то не назовёшь, там кругом дома. А у нас есть всё — и рощи, и реки, и горы, и равнины. Понятие «русский дух» начинается там, где раскинулись наши просторы.

Но, к сожалению, нам никто не даст здесь спокойно жить. Увы, человечество испокон веков искало, где послаще, где потеплее, и всегда были столкновения. И тот народ, который не мог себя защитить, истребили или превращали в рабов.

Вот и сейчас, несмотря на вопли о демократизации, политкорректности, правах человека, идёт необъявленная война — одни народы вы-

тесняют с обустроенных территорий другие. И это понятно: миллиарды людей уже не могут прокормиться в своих нищих государствах. У многих из них даже воды не хватает. И чтобы не умереть, с юга массы нищего и голодного народа подпирают русских, отбрасывая нас на более северные территории.

Есть к российским землям интерес и у богатых стран. Им нужны наши ресурсы — в первую очередь нефть, газ, лес и металлы. Но военным путём нас завоевать нельзя. Сегодня у России, несмотря на все усилия пятой колонны, сохранились ракетные войска, никто к нам близко не двинется. Поэтому сейчас у наших врагов два пути захвата России: первый — выдвливание русских с их территории с помощью десятков миллионов нелегальных мигрантов; второй, самый страшный и коварный, — умерщвление духа русского народа, чтобы он забыл свои традиции и историю.

И этот коварный план работает, потому что ему помогает пятая колонна. Сотни тысяч русских — высококлассных специалистов, здоровых и трудолюбивых людей ежегодно уезжают на работу за границу, ибо чиновничество создало такую коррумпированную систему, в которой честно и продуктивно работать невозможно.

Поэтому ЛДПР призывает всех патриотов России: слушайте голос нашей партии, не давайте всяким тварям сломать себя! Русские всегда славились твёрдостью духа. Такую же твёрдость в борьбе за Россию проявляет и ЛДПР.

Вместе мы победим!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

### Новый формат политики

с. 3

### Молодость и опыт в работе ЛДПР

Партийные активисты развенчивают миф о никчёмности современной молодёжи

### Хватит обманывать людей!

с. 4

### Изготовление и распространение БАДов — под контроль государства

Нельзя наживаться на здоровье простых людей

### Ж.К.Хаос

с. 5

### Платёж за лифт — быть или не быть?

Законно ли возмущение жителей первых этажей многоквартирных домов?

### Фас на Минтранс!

с. 6

### ЛДПР требует защитить отечественных грузоперевозчиков

Обязательные тахографы во вред или во благо?

### Мы-не-ра-бы!

с. 7

### Во сколько государство оценивает здоровье наших детей?

«Итальянская забастовка» ижевских педиатров вызвала гнев местной администрации

## ИЗ ИСТОРИИ ЛДПР

# НЕ В ДЕНЬГАХ СИЛА

*Странно слышать, когда российские общественные организации заявляют, что без серьёзной финансовой поддержки со стороны своих или иностранных благотворителей работать невозможно, притом что российские мегаполисы набиты нефтедолларами.*

А ведь были в России и другие времена. Вспомним начало 1990-х: нищета, безработица, бандитские разборки на улицах. Но именно это время ярко показало, что главное для истинно народной партии — доверие людей, а не подачки связанных с иностранными разведками фондов.

На выборах в Госдуму 20 лет назад ЛДПР, у которой в партийной кассе были сущие копейки, смогла опередить все другие партии, за которыми стояли огромные деньги.

ЛДПР потратила на эти выборы значительно меньше всех. Если перевести денежный курс того времени на наши деньги, то это были всего лишь 1700 рублей!

Комитет по делам общественных объединений и религиозных организаций ГД ФС РФ

<https://www.facebook.com/komitet.gd>



[www.ldpr-tube.ru](http://www.ldpr-tube.ru)

ЛДПР tube

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ  
ДОСТУЧАТЬСЯ  
ДО ВЛАСТИ!

## ГОВОРIT ЖИРИНОВСКИЙ

## НУЖНА ЗОЛОТАЯ СЕРЕДИНА

Во времена СССР КГБ следило за тем, чтобы чиновники не увлекались дачами, лодками, машинами. И это было правильно. А то люди, обременённые большим имуществом, вынуждены были и на работе думать о нём — о ремонте, о запчастях и пр.

Но была и другая проблема уравниловки: у всех одинаково маленькая зарплата, а в стране сплошной дефицит.

Поэтому, решая вопрос с благосостоянием наших чиновников, следует искать золотую середину: они не должны быть обременены разбросанным по миру имуществом, однако при этом пусть имеют достойную зарплату и уважение в обществе. Тогда и коррупцию будет легче одолеть.

## ГОРИТ ТАМ, ГДЕ НЕТ ЛДПР

Ещё только началась тёплая пора, а мы уже слышим: пожары, пожары, пожары. Горит тайга, горят дома, школы, больницы — всё горит. А ведь ЛДПР неоднократно ставила вопрос о снятии всех решёток с больниц школ, интернатов и других учреждений. Боятся, что что-то украдут, а жизнь людей никто не ценит. Да пусть там можно что-то украсть, бог с ним, но зато каждый сможет открыть окно и с первого этажа сам себя эвакуирует.

Кстати, везде, где пожар, нет наших депутатов и глав администраций. То есть горит там, где нет ЛДПР. Если



бы наших кандидатов не отодвигали от местной власти путём фальсификаций и давления, то в этих районах был бы порядок. Поэтому надо, чтобы на местах были кандидаты от разных партий, чтобы быстрее принимались меры по обеспечению безопасности. А когда депутат от одной партии, глава района от той же партии — всё горит, всё заливаётся водой, всё разваливается.

## ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА СИСТЕМЫ

У нас сегодня 350 тысяч слабых вузов, которые просто не соответствуют

современным стандартам — это больше, чем в любой стране мира. А нам нужна эффективность. Я говорил уже лет 30 назад: нельзя, чтобы преподаватель был оторван от жизни. Он должен уметь доходчиво, современным языком объяснить все нужные понятия. Когда студентам 16 лет, а преподавателям — 26, тогда они всё поймут. А если преподавателю 70 лет, он ещё из той системы, где на деревянных счётах считали...

Но как организовать ротацию кадров, как менять людей, куда они пойдут? Это одна из главных задач системы.

## ДЕПУТАТЫ ОТ ЛДПР

НЕ В СЛУЖБУ, А В ДРУЖБУ  
Золочевский В.С.

Ни для кого не секрет, что сегодня в Министерстве обороны множество проблем. В своё время было принято решение, повлекшее катастрофу: оставить в живых из 7000 военных городков

по всей стране только 192. У фельдшероубрали воинские звания. Сократили военные вузы. Большие проблемы и с призывом в армию.

ЛДПР настаивает: нужно подходить к инициативам в этой сфере с точки зрения их привлекательности для молодёжи, чтобы люди стояли в очередях в военкоматы.

Государство могло бы заинтересовать молодых людей службой на контрактной основе. Ребята с удовольствием шли бы служить, понимая, что по окончании военной службы у них будет не только достаточное денежное довольствие, но и какие-то сбережения, что они смогут купить новый, хотя бы отечественный, автомобиль или сыграть свадьбу, улучшить свои жилищные условия.

Это позитивно сказалось бы и на имидже всей государственной службы.

ЛДПР НЕ ВСЁ РАВНО!  
Свергунова М.Н.

В ЛДПР регулярно поступают обращения от инсулинозависимых больных, которые просят решить вопрос о бесплатном предоставлении им инсулиновой помпы и расходных материалов к ней. Особенно это актуально для детей, которым очень сложно в течение дня делать по четыре инъекции.

На основании обращений граждан был отправлен соответствующий депутатский запрос в Министерство здравоохранения РФ. Правительство отказало, сославшись на полномочия органов государственной власти субъектов РФ, которые в частном порядке могут помочь отдельным категориям граждан.

Однако такой выход из ситуации не решит проблему для всех больных сахарным диабетом. Неужели наша большая страна не может позаботиться о своих гражданах?! Мы обсуждаем вопрос о списании долгов дружественным странам, но не можем обеспечить население нормальными условиями жизнедеятельности, в особенности детей-инвалидов?!

ДОРОГИ НЕ ТУДА  
Литвинцев Д.А.

Дорожное полотно по всей Волгоградской области напоминает Сталинград после бомбёжки. По таким дорогам не то что ездить, но и ходить опасно. При этом размер дорожного фонда региона превысил 7 млрд рублей.

ЛДПР постоянно привлекает внимание властей к проблеме. Неоднократно совершались выездные проверки по жалобам, направлялись депутатские запросы с целью проследить целевое использование федеральных средств, выделенных на ремонт.

Беда в том, что многие вопросы находятся на слабом административном контроле. Не прекращается кадровая чехарда — второй год ответственные лица постоянно меняются, и спросить не с кого.

Когда представители власти не выходят из отпусков и больничных, укрываясь от ответственности перед избирателями, что можно сказать об обстановке в регионе? Складывается впечатление, что здесь царит безразличие к людям и общественному мнению.

23 февраля  
1 мая  
4 ноября

СТРАНА  
УЗНАЕТ  
ПРАВДУ  
на  
МИТИНГАХ  
ЛДПР

ПРИХОДИ  
И ТЫ!



О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР



Председатель ЛДПР В.В. Жириновский:  
«Мы за то, чтобы дать молодым право  
голоса с 16 лет, тем более что паспорт они  
получают уже в 14 лет».



# СОКОЛЫ ЖИРИНОВСКОГО

## ЗАЩИТИТЬ УМЫ МОЛОДЁЖИ

ЛДПР ВЫСТУПАЕТ ПРОТИВ ПОВСЕМЕСТНОЙ ДЕМОРАЛИЗУЮЩЕЙ ИНФОРМАЦИИ

Уже не один год ЛДПР требует законодательно сократить количество телевизионных программ, публикаций в СМИ и Интернете, содержащих сцены насилия, запугивания, аморального поведения и пропаганды вредных привычек. Однако парламентское большинство способно только на полумеры, опасаясь решительных действий.

Ещё осенью прошлого года по нашей инициативе проводилось полномасштабное исследование сетки вещания российского телевидения. Выводы были сделаны неутешительные: 48,8% эфирного времени занимают абсолютно ненужные про-

граммы, не носящие никакой смысловой нагрузки и позитивного посыла. Значительное число программ, транслируемых круглосуточно, пропагандируют жестокость и насилие.

Государство не хочет влиять на сложившуюся ситуацию. Однако транслирование подобных телепрограмм в прайм-тайм приводит к отуплению. Нельзя постоянно показывать людям грязь и «чернуху». Телевидение как четвёртая власть должно нести ещё и добро, дарить положительные эмоции. Нам необходимо оздоравливать информационную среду, которую сегодня, к сожалению, можно смело охарактеризовать как инфицированную.



На современном российском телевидении не хватает программ инновационного, научно-публицистического, исторического и образовательного характера, передач о достижениях

российской промышленности и науки. Тысячи молодых талантливых ребят каждый день изобретают что-то новое, создают общественные проекты и помогают людям. Почему бы не дать им возможность продвигать свои идеи в массы?

ЛДПР настаивает — необходимо действовать срочно и решительно, в интересах людей, а не кучки медиамагнатов.

Вадим ДЕНЬГИН

Молодёжная организация ЛДПР:  
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.  
Тел.: (495) 632-93-62, e-mail:  
orm-ldpr@mail.ru.

### ОБЩЕСТВО

## МЫ ЛУЧШИЕ!

«Национальная служба мониторинга» составила медиарейтинг работы депутатов Государственной Думы в регионах. Результаты исследования показали: депутаты фракции ЛДПР — лучшие в сфере работы с населением.

Медиарейтинги депутатов рассчитывались на основе коэффициента региональной работы за 2011–2013 гг. Высокий коэффициент означает, что парламентарий в большей степени ассоциируется со своим регионом. Низкий — что депутат по своей должности вынужден больше внимания уделять федеральной повестке либо что этот народный избранник в целом не связан в информационном плане с регионом, который представляет.

Если оставить за скобками депутатов парламентского большинства, использовавших административный ресурс, то в честной борьбе за интересы избирателей лидируют парламентарии от ЛДПР. Самые высокие результаты показали депутат от Амурской области Иван Абрамов и представитель Челябинской области Сергей Вайнштейн. А лидер фракции ЛДПР Владимир Жириновский находится вне конкуренции среди самых цитируемых парламентариев.

Аналитический центр ЛДПР

### ПОЛИТИКА

## НОВЫЙ ФОРМАТ ПОЛИТИКИ

СОЧЕТАНИЕ МОЛОДОСТИ И ОПЫТА — ОСНОВА НАШИХ ПОБЕД



Часть приходится сталкиваться с убеждением, согласно которому вся молодёжь либо спилась, либо «зависла» в Интернете, либо продалась западному образу жизни. Но ЛДПР не согласна с таким подходом.

Молодёжь сегодня, без преувеличения, — самая активная часть российского общества. Многие ребята уже к 20 годам имеют свой бизнес (иногда удачный, иногда не очень), некоторые пытаются реализовать себя в науке, кто-то — в об-

щественной жизни. Поэтому ставка в политике, экономике и других социальных сферах должна быть сделана именно на молодёжь.

ЛДПР — единственная партия, которая наряду с сохранением опыта старшего поколения активно работает с младшим, предоставляя им все возможности для обучения и реализации. Молодёжные летние лагеря, партийные школы, недавно созданный крупнейший в Европе партийный молодёжный центр — вот лишь небольшая часть того, что мы можем предложить ребятам.

У ЛДПР самая молодая фракция в Госдуме, самый молодой губернатор и один из самых молодых сенаторов в Совете Федерации.

«Я рад работать в партии, у которой есть свой, „родной“ избиратель. Это не чинуша-коррупционер,

не зажавшийся олигарх. Это простой человек, не боящийся брать ответственность за себя, свою семью, за свою страну. Именно поэтому он поддерживает ЛДПР. Наши депутаты, сенаторы, представители ЛДПР в исполнительной власти являются примером такого мужества, — комментирует молодой руководитель Московской городской организации ЛДПР Борис Чернышов. — Лидер ЛДПР — политик, чьи убеждения основаны не на страхе и раблепии, не на цинизме и чинопочитании, а на идее честности и открытости, мужестве и разумности. Вот основы нового формата политики. Убеждён, что к этому должны стремиться все общественные лидеры нового поколения».

Пресс-служба МГО ЛДПР

24 июня 2013 года в 14:00

в Малом зале Государственной Думы ФС РФ пройдёт круглый стол ЛДПР  
В ФОРМАТЕ ОБЩЕПОЛИТИЧЕСКОЙ ДИСКУССИИ

Приглашаются все желающие!

Дополнительную информацию можно получить по телефону:  
(495) 632-93-62 или на сайте [www.ldpr.ru](http://www.ldpr.ru)

## ЭТО СТРАШНО ИНТЕРЕСНО

> По экспертному мнению, объём добываемой в России нефти к 2020 г. упадёт на 19%. Дальше — хуже: к 2030 году за счёт новых дешёвых технологий объёмы мировой добычи сланцевой нефти увеличатся в шесть раз, обеспечив половину прироста производства всего «чёрного золота». Основной рост будут демонстрировать США, Бразилия и Канада. Компенсировать отставание могли бы новые месторождения Арктического шельфа, но их освоение — пока ещё технологически затруднительный процесс. Да и политические вопросы о разделе арктической зоны ещё не решены.

> Интересно узнать у Минобразования: когда же начнут в школьных учебниках писать правду о русской научно-технической мысли? Школьники должны знать, что большинство ведущих учёных и конструкторов в мире были русскими. Яблочков и Лодыгин изобрели первую электрическую лампочку, Попов — беспроводной телеграф, Сикорский создал вертолёт и бомбардировщик, Прокудин-Горский изобрёл цветную фотографию, а Зворыкин — телевизор. И наконец: приписываемое Франклину изобретение первого громоотвода — миф. В России это приспособление применялось задолго до этого (как пример — Невьянская башня в Свердловской области).

## ЗДОРОВЬЕ

## ХВАТИТ ТРАВИТЬ И ОБМАНЫВАТЬ ЛЮДЕЙ

## ИЗГОТОВЛЕНИЕ И РАСПРОСТРАНЕНИЕ БАДОВ — ПОД ЖЁСТКИЙ КОНТРОЛЬ ГОСУДАРСТВА



*За последние 10 лет рынок БАДов вырос в 15 раз. В 2002 году его объём составил 1,3 млрд рублей, а в 2012-м — 20,3 млрд. Между тем контроль над производством и распространением этих препаратов со стороны государства недостаточен.*

Схема работы мошенников проста: придумать сходные с лекарственными препаратами названия и внушить гражданам нашей страны, что это чудо-пилюли, которыми можно вылечить если не всё, то почти всё.

По данным Федеральной антимонопольной службы, каждый год пресекается около восьми тысяч нарушений, связанных с ненадлежащей рекламой БАДов. Однако размеры штрафов на данный момент не способны остановить недобросовестных дельцов. Самое страшное заключается в том, что

бесконтрольное самолечение БАДами может привести к отравлению организма человека и даже смерти. Не так давно та же Федеральная антимонопольная служба выявила в биодобавках одной из известнейших и крупнейших фирм повышенное содержание мышьяка.

Статистики вреда от бесконтрольного использования БАДов не существует. Но многие потребители в конце концов понимают, что их надули. Однако сначала люди доверяются мошенникам и тратят на бесполезные или даже вредные для организма препараты десятки тысяч кровно заработанных рублей. Особенно жалко пенсионеров, которые отдают негодьям, обещающим полное излечение и омоложение организма, последние сбережения.

ЛДПР считает, что государство обязано оградить наших граждан от мошенников. Иначе количество пострадавших от сомнительных препаратов будет только расти. Именно поэтому Государственная Дума приняла в первом чтении законопроект, ограничивающий рекламу БАДов.



Конечно, не все биодобавки вредны для здоровья. Но среди их производителей слишком часто попадаются недобросовестные фирмы, чья деятельность нужно прекратить. Поэтому ЛДПР призывает государство взять изготовление и распространение БАДов под жёсткий контроль. Жадные дельцы не должны наживаться на самом дорогом, что есть у человека, — на его здоровье!

Сергей КАРГИНОВ

## МНЕНИЕ

ПОДДЕРЖАТЬ СВОИХ  
Жигарев С.А.

ЛДПР регулярно требует на законодательном уровне поддерживать отечественное производство. Взять, к примеру, авиацию. На внутренних рейсах летает 50% импортной техники, на международных — более 80%.

Между тем, по данным статистики, «боинги» падают гораздо чаще, чем наши «Ту-154». Пора уже найти средства на разработку и выпуск хотя бы одного нового отечественного лайнера.

В области лёгкой промышленности нужно полностью закрыть доступ китайскому контрафакту, причём и готовым изделиям, и сы-

рью. Российские предприятия, которые выпускают одежду для государственных и муниципальных нужд, в том числе школьную форму, нужно обязать использовать только отечественные ткани. Тогда наши дети будут ходить во всём натуральном — в хлопке и шерсти, а не в полиэстере. И уже через год можно получить показатели по отрасли, которые запланированы на 2020 год.

По лесному тоже непонятная ситуация. Выручка от экспорта лесной продукции Финляндии почти в два раза превышает выручку от российского экспорта, а теперь давайте сравним территорию нашей страны и Финляндии — здесь явно есть неиспользованные возможности.

И последнее. Очень беспокоит ситуация в фармацевтике: если 85% лекарств на нашем рынке из-за рубежа, то как это сочетается с национальной безопасностью? А ведь мы этими лекарствами пичкаем не только взрослых, но и детей!

## ЧТО СДЕЛАНО

## КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

ЛДПР ДОБИЛАСЬ СПРАВЕДЛИВОСТИ  
ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ОМОНА

*С 1999 года ветераны боевых действий жили в служебном общежитии, в комнатах-камерах по 15–20 кв. м с постоянными перебоями в подаче водоснабжения и отопления. В МВД на жалобы не реагировали, журналистов не пускали — режимный объект. Свет надежды забрезжил весной прошлого года.*

В марте 2012 года в адрес депутатов фракции ЛДПР обратились офицеры и прапорщики в отставке — ветераны ОМОН ГУ МВД России по Свердловской области. За плечами каждого из них многократные выезды в «горячие точки»: Чечня, Дагестан, Карачаево-Черкесия, Афганистан. Всем им по закону положено отдельное жильё.

Очередь была сформирована в 2005 году. В течение последующих

пяти лет областное правительство должно было обеспечить квартирами около 300 человек. Однако очередь не двигалась, а в списках постоянно появлялись новые фамилии.

В результате депутатских запросов ЛДПР семьи 32 действующих и находящихся в отставке сотрудников ГУ МВД по Свердловской области получили в конце января 2013 года ключи от новых квартир.

«Огромное спасибо депутатам ЛДПР Константину Субботину и Игорю Торощину! — не скрывают радости новосёлы. — Было обидно, что за 30 лет честной службы в ОМОНе мы получили такое к себе отношение. Но, как говорится, справедливость восторжествовала!»

Пресс-служба  
Свердловского РО ЛДПР



Если тебе понравилась **какая-либо из брошюр или книг**, выпущенных издательством ЛДПР, если ты хочешь получить в подарок **CD или DVD с песнями Владимира Жириновского, дезодорант, майку, бейсболку с партийной символикой** или другую сувенирную продукцию ЛДПР — напиши нам об этом!

Свой заказ ты получишь по почте

**БЕСПЛАТНО!**



## МНЕНИЕ

БЛАГОДАРНОСТЬ ОТ ГОСУДАРСТВА  
Рохмистров М.С.

Государство должно сказать спасибо людям, закрывающим дырки, на которые в бюджете нет денег.

Сделать это можно, например, в виде налоговых послаблений.

И не стоит думать, что прибегут только жулики. Сегодня хватает возможностей, для того чтобы сделать всё прозрачным. Мы разработали систему контроля за средствами, поступающими из-за рубежа на финансирование НКО. Аналогичную систему можно было бы предложить и в законе о меценатстве.

Необходимо также простимулировать поддержку, оказываемую некоммерческим организациям. Дать им возможность получать деньги от нашего родного бизнеса, чтобы они прекратили бегать за поддержкой на Запад. У наших бизнесменов достаточно возможностей, чтобы финансировать некоммерческие организации, нашу культуру, и мы для этого должны предоставить все возможности.

## Ж.К.ХАОС

## ПЛАТЁЖ ЗА ЛИФТ – БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ?



*Уважаемая редакция газеты «ЛДПР», уважаемый Михаил Анатольевич, добрый день. Сейчас очень много споров идёт вокруг вопроса: обязаны ли жители первых этажей в домах, где есть пассажирские и грузовые лифты, платить за пользование данной услугой? И как должно быть по закону?*

*С уважением, Власюк Тамара Ивановна, г. Оренбург*

Вопрос оплаты лифтов жителями первых этажей в многоквартирных домах вызывает много споров. Широко распространение получили всевозможные постановления о дифференцируемом распределении тарифа на содержание лифтов, о невзимании платы за техническое обслуживание и ремонт лифтов с жителей первых этажей многоквартирных домов. Даже появились свои формулы для расчёта платы. Правомочны ли такие решения?

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» компетенции по установлению регулируемых тарифов на пользование лифтом в общем случае у органов местного самоуправления нет.

В «Правилах содержания общего имущества в многоквартирном доме,

утв. постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491» лифт отнесён к общему имуществу собственников МКД. Согласно ст. 154 ЖК РФ, плата за лифт входит в состав платы за содержание и ремонт жилья, величина которой зависит от площади квартиры.

В соответствии с п. 17 Правил собственники помещений обязаны утвердить на общем собрании перечень услуг, условия их оказания и выполнения, а также размер платы собственников помещений за содержание и ремонт общего имущества МКД.

На размер платы за лифт влияет способ управления МКД, который избрали собственники. При наличии управляющей организации (УО) размер платы устанавливается общим собранием собственников помещений с учётом предложений УО.

ТСЖ или ЖСК вправе устанавливать на основе принятой сметы доходов и расходов на год размеры платежей и взносов для каждого собственника помещения в соответствии с его долей в праве собственности на общее имущество.

При выборе собственниками способа непосредственного управления МКД размер платы за лифт соответствует размеру платы за услуги и работы по договорам, заключённым собственниками помещений с обслуживающими организациями.

Таким образом, обязанность по содержанию общего имущества жилого дома, в том числе лифта, возлагается на всех без исключения нанимателей жилых помещений в этом доме независимо от того, на каком этаже находится занимаемое жилое помещение.

*Уважаемые читатели!*

*Присылайте ваши вопросы по адресу: e-stal-ldpr@bk.ru.*

*Квалифицированный ответ вы получите от автора рубрики, Михаила Демидовича, депутата Совета депутатов городского поселения Обухово МО, председателя комиссии по ЖКХ и благоустройству.*

## ПРОЕКТЫ ЛДПР

## НАУКА РАДИ ЖИЗНИ

## СОЗДАНИЕ «ИСКУССТВЕННОЙ КРОВИ» В РОССИИ



*Военные конфликты, катастрофы и эпидемии последнего времени показали необходимость наличия в медицинских учреждениях и министерствах силового блока России значительных запасов отечественных искусственных кровезаменителей, которые могут храниться длительное время и производятся в промышленных масштабах.*

Выдающийся русский учёный, доктор биологических наук, профессор С.И. Воробьёв и его лаборатория уже известны как создатели первого отечественного кровезаменителя «Перфторан», который успешно применялся во время локальных военных конфликтов в Афганистане,

Чечне, Таджикистане. Однако после того как лабораторное производство (3 т/год) «Перфторана» приобрели коммерческие структуры, его свойства резко ухудшились.

На смену ему в той же лаборатории был разработан инновационный препарат «Фторэмульсия III». Клинические исследования показали, что на сегодняшний день это наиболее перспективный из всех клинически изученных синтетических кровезаменителей и по ряду показателей превосходит зарубежные аналоги.

Отечественные министерства и ведомства (МВД, МО, МЧС, Центр медицины катастроф МЗ) уже выразили свою заинтересованность в новом синтетическом кровезаменителе. Большой интерес к препарату проявляют и иностранные фирмы, предлагая значительные инвестиции, но с условием его производства на их территории (США, Италия, Египет, Казахстан, Китай).

В современных условиях подобные инновационные проекты приобретают важнейшее социальное значение. Экспертный совет фракции ЛДПР готовит ходатайство к руководству страны с просьбой начать серийное производство искусственной крови.

*Владимир ЛИСИЧКИН*

## МНЕНИЕ

## «ГРЯЗНЫЕ ЗЕЛЁНЫЕ БУМАЖКИ»



*В подготовленном ЛДПР законопроекте прописано, что через два года запрещается оборот и хранение долларов.*

Указанного времени достаточно, чтобы спокойно конвертировать все свои сбережения, если они есть — у кого-то в носках, у кого-то даже в наволочках или пододеяльниках, — в национальную валюту.

Рубль по всем экономическим параметрам в скором времени станет одной из резервных мировых валют. Он будет

гремять везде — самый честный, чистый и красивый.

А то, что творится с долларом, на самом деле вызывает опасение у очень многих финансистов, экономистов, и не только в России. Госдолг Соединённых Штатов растёт, доллары фактически печатаются частной корпорацией, и конца этому не видно.

Задача законопроекта — родить дискуссию, причём не в элитах, а в народе, потому что многие люди не представляют, что такое доллар.

Единственный капитал этой денежной единицы — не золото Америки, которого не существует, не экономика, которая вся в долгах, а доверие. И в первую очередь доверие народное.

Граждане всего мира просто доверяют доллару. Как сказал однажды Владимир Вольфович Жириновский, «грязной зелёной бумажке». И как только доверие иссякнет, эта мировая валюта перестанет существовать.

И кто пострадает? Те, кто сегодня в России хранит эти самые бумажки.

*Михаил ДЕГТЯРЁВ*

## ИНИЦИАТИВЫ

## ПРАВА ИНВАЛИДОВ И ПЕНСИОНЕРОВ

Действующее законодательство предусматривает виды доходов, на которые не может быть обращено взыскание. К ним относятся большинство социальных выплат, в том числе пенсия по случаю потери кормильца и пособия гражданам, имеющим детей. Нельзя обратиться также на средства материнского капитала и такие ежемесячные выплаты, как компенсация проезда и приобретение лекарств. Однако по непонятным причинам на пенсии по старости и по инвалидности обратиться взыскание возможно без каких-либо ограничений, хотя, согласно Налоговому кодексу РФ, они не облагаются подоходным налогом. ЛДПР предлагает защитить законодательно права пенсионеров и инвалидов и гарантировать неприкосновенность их минимального заработка.

## РАЗДРАЖАЮЩИЙ НАЛОГ

Транспортный налог является региональным, его ставку, порядок и сроки уплаты определяют законодательные органы субъектов РФ. Сейчас из 83 регионов России лишь 7 приняли соответствующие законы, освободив от уплаты налога категорию транспортных средств до 100 л.с. ЛДПР предлагает увеличить предельную мощность не облагаемых налогом транспортных средств и распространить эту норму на всю территорию России. «Доля транспортного налога в консолидированном бюджете РФ — не более 0,5%. Негативный социальный эффект превышает возможный экономический от сохранения налога. В связи с увеличением акцизов и ростом цен на бензин транспортный налог становится раздражающим социальным фактором для населения», — говорится в пояснительной записке к законопроекту.

## ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

## ФАС НА МИНТРАНС!

## ЛДПР ТРЕБУЕТ ЗАЩИТИТЬ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ ГРУЗОПЕРЕВОЗЧИКОВ

*В этом году День смеха для отечественных грузоперевозчиков стал днём больших слёз: с 1 апреля приказ Минтранса РФ обязал перевозчиков ставить на все грузовые автомобили тахографы — приборы, которые контролируют рабочий день водителя.*

Да, с одной стороны, Трудовой кодекс никто не отменял. Но с другой...

Представим такую картину: едет водитель по трассам нашей великой страны, где нет ни одного поста ГИБДД. Проходит 4 часа, он делает обязательный перерыв, и продолжает движение, а следующие 4 часа у него истекают где-нибудь в поле, где нет никаких условий для отдыха и обеспечения безопасности. А мы знаем, каким образом зачастую происходят нападения на водителей-грузоперевозчиков. И это только одна проблема.

На сегодняшний день в Российской Федерации всего

лишь три или четыре предприятия выпускают тахографы нового образца. По оценкам производителей, их выпущено лишь несколько сотен тысяч, а переоборудовать надо около 6,5 миллиона единиц транспорта! И только одно предприятие в России выпускает карточки, которыми оборудуются тахографы. По мнению экспертов, если использовать мощности только этого предприятия, потребуется десяток лет, чтобы обеспечить карточками весь транспорт.

ЛДПР неоднократно говорила, что экономика в Российской Федерации должна носить транспортный характер. Правительство РФ не так давно приняло программу развития транспортной инфраструктуры до 2030 года. Однако к этому времени «в живых» может не остаться ни одного грузоперевозчика.

Учитывая весь комплекс проблем с внедрением тахографов, комитет ГД по транспорту в полном составе внёс законо-



дательную инициативу о переносе срока введения в действие ответственности грузоперевозчиков на 2015 год. Кроме того, после ряда встреч с представителями грузоперевозчиков, обсуждения вопроса совместно с Общественной палатой РФ решение проблемы удалось сдвинуть с мёртвой точки: волна общественного недовольства вынудила ФАС возбудить дело в отношении действия пресловутого приказа №36 Министерства транспорта РФ.

Александр СТАРОВОЙТОВ

## РОССИЯ

## НЕЛЕГАЛЬНАЯ МИГРАЦИЯ

*Вопрос, связанный с нелегальной миграцией, сегодня стоит очень остро. Страну заполняют толпы нелегалов, которые несут с собой дополнительные проблемы — преступность, болезни, вытеснение с рабочих мест коренных жителей.*

Миграция должна быть по запросу. Надо понимать: откуда, какие специалисты и в каком количестве нам нужны. Пора жёстко контролировать транспортное сообщение, трудоустройство, проживание и, самое главное, финансовые потоки — те средства, которые мигранты отправляют из нашей страны к себе на родину.

Взять, к примеру, Калининградскую область — почему у нас из Калининграда можно улететь в Санкт-Петербург и в Мо-

скову, а в другие города России напрямую нельзя? Зато есть регулярное сообщение со странами Средней Азии.

В скором времени будет введена такая услуга, как обязательное страхование мигрантов. Можете себе представить, когда в наши учреждения здравоохранения вместе с нашими жителями будут обращаться и мигранты со своими болезнями, какую реакцию в обществе это вызовет?

ЛДПР предлагает дать возможность общественным организациям получать финансирование из федерального и региональных бюджетов для ведения деятельности, направленной на профилактику нелегальной миграции в интересах граждан Российской Федерации.

Ярослав НИЛОВ

## НЕ МОЛЧИТ ТОЛЬКО ЛДПР

## ДАТЬ ОТПОР ЗВЕРЮ

## В ЗАЩИТУ ОСУЖДЁННОГО СТРИГИНА

Молодой парень Евгений стригин из Карачаево-Черкессии получил 9 лет за самооборону и защиту своей семьи (в том числе двоих детей — двух и четырёх лет) от одуревшего в алкогольном дурмане зверя. Суд не счёл это обстоятельство смягчающим.

«Правоприменительная практика сегодня бьёт по рукам молодых ребят, которые хотят защитить не только свой дом, но и свою Родину. Где справедливость? Мы заявляем, что фракция ЛДПР подключит весь депутатский ресурс и будет добиваться изменения статьи, тем более

что сами нападавшие просят о смягчении наказания вплоть до условного», — заявил член Высшего совета ЛДПР Владимир Овсянников.

Комментируя ситуацию, Владимир Жириновский подчеркнул, что защита граждан, несправедливо осужденных в результате применения самообороны — часть идеологии ЛДПР. «Было нападение на дом, если бы парень не остановил их, жену бы изнасиловали, детей избили, дом подожгли. Получается, нельзя защищать ни жену, ни семью, никого!» — говорит лидер ЛДПР.

**ВРЕМЯ МОЛОДЫХ**  
www.molvremya.ru

СОБЫТИЯ  
ФАКТЫ  
ПЛАНЫ  
МНЕНИЯ

Двери Молодёжной организации ЛДПР открыты для всех, кто хочет найти и реализовать себя в общественно-политической жизни, творчестве, науке, спорте.

г. Москва, Луков пер., д. 9. Тел.: (495) 632-93-62. e-mail: orm-ldpr@mail.ru

Институт Мировых Цивилизаций

Учредитель: В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Лицензия Серии АА N 000334 (регистрационный N 0332 от 15.10.2008г.)  
Свидетельство о гос. аккредитации Серии АА N 001443 (регистрационный N 1412 от 10.11.2008г.)

ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ ЮРИСПРУДЕНЦИЯ  
ТУРИЗМ ПСИХОЛОГИЯ БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА  
ПОЛИТОЛОГИЯ ЭКОНОМИКА МЕНЕДЖМЕНТ  
РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

УНИКАЛЬНЫЙ КУРС ЛЕКЦИЙ  
ОТ ДЕПУТАТОВ ГОСДУМЫ ФРАНЦИИ ЛДПР

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА, отсрочка от призыва в ряды Вооружённых Сил РФ  
Специальное предложение для регионов России — ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (заочное, без поездок в Москву)  
Аспирантура по специальности "Психология труда, инженерная психология, эргономика"

www.imc-i.ru Тел.: (495) 632-17-70, 607-01-15, (499) 261-11-26  
Адрес: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д.3, стр.1 (5 мин. пешком от Комсомольской площади)

# НЕ ЧУЖИЕ ДЕТИ

## ГЛАВНЫЙ ПОКАЗАТЕЛЬ РАБОТЫ ВЛАСТИ

По официальным данным, в России более 500 тысяч детей-инвалидов проживают и воспитываются в семье. Уровень их жизни — как лакмусовая бумажка неблагополучия общества и государственного устройства в целом. А наше отношение к многодетным семьям с детьми-инвалидами — индикатор человеческих, моральных проблем, с которыми мы живём.

Елена и Алексей Гуцины воспитывают 13 детей, 11 из них — приёмные. Мать-героиня Елена пришла к осознанию важности участия в судьбе детей-инвалидов через своё личное горе. Её первый сын умер в роддоме от медикаментозной аллергии, второго сына выронила на пол при родах медсестра, отчего случился перелом позвоночника, третьего сына в 4 года толкнула воспитатель в детском саду, он ударился головой о дверной косяк, и ему предрекали не только инвалидность, но и скорую смерть.

«Хотите жить — молитесь Богу», — сказала Елена сыновьям.

И они, на удивление врачей, выжили, через некоторое время была снята и инвалидность.

На собрание Тюменского городского родительского комитета Елена пришла с вопросами о мерах поддержки семей с приёмными детьми, особенно если большая часть из них — инвалиды. На сегодня в Тюменской области среднедушевой доход на приёмного ребёнка, воспитывающегося в семье, не превышает 5 тысяч рублей. В то время как на ребёнка, живущего в доме-интернате, выделяют сумму в полтора раза больше.

На основании Федерального закона «О многодетных семьях» приёмные дети должны находиться на полном государственном обеспечении. А в Тюменской области, если ребёнок имеет временную прописку, то ему никаких льгот не полагается.

«Мы вынуждены искать спонсоров для оплаты дорогостоящих операций для наших 10 приёмных детей-инвалидов. Даже лекарства покупаем на свои деньги. Почему



закон Тюменской области не соответствует федеральному? В моей семье 11 несовершеннолетних детей. Но по этому закону к категории многодетных мы не относимся, поскольку 10 детей — „государственные“. Нам поясняют, что в отношении приёмных детей мы лишь воспитатели. Если так, то почему не предусмотрено выделение средств на коммунальные услуги, лекарства и вещи первой необходимости? Ведь ни один воспитатель в детском доме не оплачивает всё это из своего кармана», — возмущается несправедливостью закона Елена Гуцина.

Руководитель фракции ЛДПР, заместитель председателя Тюмен-

ской областной Думы Владимир Сысоев, присутствовавший на собрании, взял ситуацию под личный контроль и постарается в краткие сроки решить проблему этой семьи. Ведь принять в свою семью столько детей — это подвиг, и нужно обладать безграничной любовью к детям, чтобы посвятить им всю жизнь без остатка.

Вместе с тем фракция ЛДПР областного парламента уже ведёт работу над устранением очевидных пробелов в региональном законодательстве по вопросам господдержки многодетных семей.

Пресс-служба Тюменского РО ЛДПР

# МЫ — НЕ — РА — БЫ!

## ВО СКОЛЬКО ГОСУДАРСТВО ОЦЕНИВАЕТ ЗДОРОВЬЕ НАШИХ ДЕТЕЙ?



Майские праздники на короткое время отодвинули главное событие апреля, которое снова «прославило» Удмуртию на всю страну, — «итальянская забастовка», а потом и голодовка ижевских педиатров.

Требования вернуть весь объём действовавших до 1 января 2013 года стимулирующих выплат (10 000 рублей врачам и 5000 рублей медсёстрам) в базовую часть зарплаты и желание работать в рамках одного территориального участка было воспринято руководством республиканского Минздрава как «крайняя наглость». Открытое письмо педиатров долгое время оставалось без ответа.

Врачи работают часто без медсестёр, по 12–14 часов в режиме конвейера, при этом оформлены дополнительно лишь на 0,25 ставки. Совмещение даёт прибавку только 800 рублей (четверть от «голового» оклада). Вопреки законодательству РФ, врачам отказывают в двойном размере оплаты в выходные дни, включая категорию и стаж. В день обслуживаются 40–50 вызовов, а бумажную документацию приходится нередко оформлять по ночам и в выходные дни.

Что делает руководство Минздрава Удмуртии, получив от низового звена такой крик души? Подаёт иск в Верховный суд республики с требованием признать незаконной начавшуюся «итальянскую забастовку». Главврачам бунтующих детских поликлиник было велено навести порядок и «немедленно прекратить безобразие». «Зажавшихся рвачей» стали по одному вызывать в кабинеты и обрабатывать во всю мощь административного ресурса. Методы «вразумления» были настолько дикими, что трое из педиатров пошло на крайние меры — объявили голодовку.

Не без участия ЛДПР конфликт временно разрешился, финансирование нашлось, надбавки выплачены, главные врачи бастующих детских поликлиник уволены, но огонёк недовольства и неудовлетворённости не потушен, и в любое время протестное пламя может разгореться с новой силой.

Пресс-служба Удмуртского РО ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ  
КОНСУЛЬТАЦИЯ  
ЛДПР

ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!  
МЫ ПОМОЖЕМ!

Приём осуществляется  
по предварительной записи.

Тел.: 8 (495) 623-02-44,

8 (495) 608-06-88

e-mail: info@ldpr.ru

## ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

## В ПОДМОСКОВЬЕ ЗАКОНЫ НЕ РАБОТАЮТ

В подмосковных СМИ царит благодатная атмосфера, а ездили бы репортёры по нашим деревням... Да что там репортёры, мы своего главу района ни разу не видели. Не хочет он с нами общаться. А ведь проблем у нас полно.

Остро стоит вопрос по транспорту между населёнными пунктами, больные люди и инвалиды не могут пешком пройти, особенно по осенней грязи и зимним сугробам, десятки километров до поликлиники или другого учреждения. Нет уличного освещения. Колодцы засорены. Сломааны колонки водоснабжения. Разбиты дороги. На все наши жалобы официальные инстанции дают издевательские отписки.

Макеева И.И.,  
Московская область

СЛОВА — МАСКА,  
ДЕЛА — ИСТИННОЕ ЛИЦО

Мне не безразлично, что происходит в моей стране. Здесь мои корни, здесь я рос, служил, здесь живёт моя семья.

Сегодня много умного говорится, но ничего этого не будет, пока поколению прививают тупость.

Почему у нас снижается рождаемость? Да с такими ценами семейные пары себя кое-как обеспечивают! И вообще, куда ни посмотри, всё приходит в упадок. Мы что — этого хотели и хотим для наших детей?

Я выбрал свою линию и свою партию — ЛДПР, но одни мы не в состоянии всё изменить. Если нас станет больше, тогда это будет сила, которая остановит упадок.

Я понимаю, слова — маска, дела — истинное лицо. Вот и доказывайте, вступая в ряды ЛДПР.

Боков В.М.,  
Ростовская область

ДОРОГОЙ  
ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!

**ПОДПИШИСЬ на газету «ЛДПР» и журнал «За русский народ»**

в любом почтовом отделении, представь в региональное отделение ЛДПР квитанцию об оплате

**И ПОЛУЧИ СВОИ ДЕНЬГИ ОБРАТНО!**

Индексы в каталоге «Роспечати». Газета «ЛДПР» (ежемесячная) — 32528 — для организаций; 32527 — для индивидуальных подписчиков.

Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.

## БЛАГОДАРНОСТИ

## НАСТОЯЩАЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

КОГДА ВЛАСТИ ПРОЯВЛЯЮТ БЕЗРАЗЛИЧИЕ, ПОМОЧЬ МОЖЕТ ЛДПР



В России тысячи разного рода благотворительных фондов и учреждений, за всё время своего существования и пальцем не пошевеливших ради тех, кому обязаны помогать. Совсем иначе обстоит дело в ЛДПР.

Казалось бы, что может быть проще, чем помочь музыкантам провести бесплатный концерт для детей. Но и здесь наши «доблестные» чиновники могут устроить сложности. Так, коллектив энтузиастов народной и церковной му-

зыки обратился в ЛДПР за помощью в преодолении сопротивления Департамента социальной защиты населения г. Москвы, который не выдавал разрешение на прибытие иностранного гостя. «В ЛДПР нас сразу поняли, разъяснили наши права и пообещали помочь с приглашением и перевозкой аппаратуры. Благодаря этой помощи, мы выступили с лучшими музыкальными произведениями нашего ансамбля перед воспитанниками Детского дома-интерната №15, — рассказывают организаторы концерта. — Как приятно было видеть счастливые лица детей, впервые в жизни услышавших настоящую, живую музыку. Ради такого не жалко ни времени, ни сил. Желаем Владимиру Жириновскому и его команде здоровья и благополучия».

## ЛИДЕР РЕКОМЕНДУЕТ

## ТЕРНОВЫЙ ВЕНЕЦ РОССИИ

ОЛЕГ ПЛАТОНОВ О СУДЬБЕ РУССКОГО НАРОДА



«Сегодня, когда Россия вернулась на путь национального возрождения, либерально-большевистские фальсификации истории опасно дезориентируют страну и народ. Ещё в конце XVIII века русский учёный И.Н. Болтин отмечал, что история — наука народного самосознания, непосредственно связанная с жизнью, так как позволяет отыскать живую

связь между прошедшим и настоящим, задать вопрос об отношении старого к новому. Либерально-большевистская историография разрывает связь времён, отвращает народ от своих корней, делает его диким и безликим.

Настало время провести полную ревизию либеральной и большевистской исторической науки. Все факты, оценки и выводы её требуют самой серьёзной проверки по первоисточникам и архивам. Критерием положительной или отрицательной оценки могут быть только

национальные интересы коренной России. Первый вопрос, на который честно должна ответить историческая наука, — насколько то или иное событие или частное деяние отвечает интересам страны и народа. Взвешивание на весах национальных интересов коренной России создаёт абсолютный стандарт истинности и достоверности исторического труда. Только на этих весах можно измерить деяния Николая II и Ленина, Столыпина и Керенского, русских патриотов и деятелей кадетской партии».

Юмор

> Любый чиновник на вопрос: «Как нам обустроить Россию?» — сегодня даёт такой ответ: «Не знаю, но начинать надо с себя».

> В целях экономии бюджета правительство приняло решение: упразднить дорожный знак 1.16 «неровная дорога», ввести новый 1.16.1 «ровная дорога». Теперь вместо миллионов знаков 1.16 потребуется два десятка знаков 1.16.1.

> Мэр Москвы поздравил работников ЖКХ с их профессиональным праздником. «Эшельме кухельме», — сказал он.

> Хотелось бы некоторым напомнить: быть русским, ездить на «мерседесе», владеть недвижимостью за рубежом, получать деньги от правительства другого государства и при этом иметь любовь соотечественников может только Штирлиц.

## ЛДПР

ЛДПР (Либерально-демократическая партия России)

Председатель: Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
107078, г. Москва, ул. Новорязанская, д.16/11, стр. 1,  
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.  
Тел.: (495) 623-02-44, 530-62-62,  
e-mail: info@ldpr.ru,  
web: ldpr.ru, ldpr.pф, www.ldpr-tube.ru

Молодёжная организация ЛДПР  
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.  
Тел.: (495) 632-93-62, e-mail: orm-ldpr@mail.ru

Государственная Дума ФС РФ.  
Фракция ЛДПР

Руководитель фракции ЛДПР:  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.  
Заместитель Председателя ГД ФС РФ:  
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ  
twitter.com/Zhirinovskiy  
БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО  
blogs.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

В контакте  
Официальная группа ЛДПР  
vk.com/liberal\_democratic\_party